

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 28-i ülésére**

**Tárgy:** Az önkormányzat által kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek 2022. évi tevékenységének beszámolója és 2023. évi támogatása

**Előterjesztő:** Pintér Szilárd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Humán Bizottság  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Az érintett szervezetek képviselői

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Dr. Máдай Anna irodavezető, Polgármesteri Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Gyórfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Szabó Péter jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet értelmében az önkormányzat kiemelten támogat olyan közművelődési tevékenységet folytató dombóvári civil szervezeteket, amelyek a helyi értékek megőrzésében, illetve a helyi művészeti és zenei életben kiemelkedő szerepet játszanak. A kiemelt támogatás összegét az önkormányzat a mindenkor évi költségvetési rendeletében határozza meg a civil kerettől függetlenül. Az önkormányzat által kiemelten támogatott civil szervezet

- a) a „Kapos” Alapítvány (a támogatás összege az elmúlt 4 évben 1-1 millió Ft),
- b) a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület (a 2018. évi támogatás 1,2 millió Ft, a 2019-es 1,35 millió Ft, a 2020-as 2 millió Ft, de ennek csak a felét tudták felhasználni, a 2021-es szintén 2 millió Ft, amiből csak 600 ezer forintot költöttek el, a 2022-es 2 millió Ft)
- c) a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület (a 2019. évi támogatás összege 400.000 Ft, a 2020. és a 2021. évi 500-500.000 Ft, a 2022-es támogatásuk összege 370.000 Ft ezen felül a 2021. évi támogatást is felhasználhatták 2022-ben).

Nem tartozik a helyi kulturális szervezetek közé, de a hosszú ideje fennálló együttműködésre tekintettel a civil kereten kívül külön támogatásban részesül a Dombóvári Polgárőr Egyesület is (a 2019. évi és a 2020. évi támogatás összege egyaránt 1-1 millió Ft-ot tett ki, a 2021. évi és a 2022. évi 1.200.000 Ft-ot). Esetükben a 2020. évben alkalmaztuk először az eleve „csúsztatott” felhasználást, amit 2021-ben és 2022-ben is folytattunk, vagyis a tavalyi évi juttatást a 2023. március 31-ig felmerült kiadásaira fordíthatja, az elszámolással azonban már az év elején elkészültek. (Korábban az Egyesület az utolsó részletet az év legvégén kapta meg, így azt jellemzően nem tudta már abban az esztendőben elkölteni, ezért általában külön testületi döntés kellett a felhasználási időtartam meghosszabbításáról).

### **A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület 2022. évi beszámolója és a 2023. évi önkormányzati támogatása**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 42/2022. (III. 7.) Kt. határozatában döntött arról, hogy a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület a 2022. évi programjai szervezésére, valamint a vasúttörténeti gyűjtemény működési kiadásainak finanszírozására 370.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.

A szervezet a tavalyi támogatásból 104.098 Ft-ot költött a vasúttörténeti gyűjtemény működtetésére, 265.902 Ft-ot pedig a rendezvényeihez kapcsolódó kiadásokra fordított.

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület szakmai programokra és a Vasúttörténeti Gyűjtemény működtetésére 620 ezer Ft összegű kiadással tervez

2023-ban. Az Egyesület 2023. évre tervezett programjait az előterjesztés melléklete tartalmazza. A támogatásukra 600.000 Ft-os összeget javaslok.

### **A „Kapos” Alapítvány 2022. évi beszámolója és a 2023. évi önkormányzati támogatása**

A „Kapos” Alapítvány számára 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított az önkormányzat a 2022. évi költségvetésében, melyet kizárólag az Alapítvány céljainak megvalósításához, működéséhez és tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhatott fel.

A „Kapos” Alapítványhoz tartozó Kapos Kórus 2022-ben 5 koncertjével ünnepelte a kórus fennállásának és működésének félévszázados jubileumát, így ez sokkal bővebb és színesebb év volt.

A Kapos Táncegyüttes a tavalyi évben több városi rendezvényen is képviseltette magát, részt vettek az 1848/49-es forradalom és szabadságharc ünnepi megemlékezésén, a Civil Majálison, a Májusfa kitáncolásán, a Múzeumok éjszakáján a tűzugráson, az Újdombóvári Őszi Fesztiválon és a Bodai József Emlékkiállításán. Részt vettek az Országos Táncháztalálkozó Budapest rendezvényen, a Csoóri Sándor Népművészeti Fesztiválon Szekszárdon. Saját szervezésű Tánctáboruk júliusban Fonyód-Alsóbélatelepen került lebonyolításra.

A „Kapos” Alapítvány 2023. évi támogatási igényét tartalmazza az előterjesztés melléklete, az igényelt pénzüsszeg 1.800.000 Ft. A támogatásukra a tavalyival megegyező összeg, azaz 1 millió Ft-os biztosítását javaslom.

### **A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület 2022. évi beszámolója és a 2023. évi önkormányzati támogatása**

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület számára 2.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított az önkormányzat a 2022. évi költségvetésében, melyet kizárólag az egyesület céljainak megvalósításához, a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar, illetve a Tücsökzenekar tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhatott fel.

Az Egyesület két zenekara 2022-ben új műsorral állt a nagyközönség elé. A tavalyi évben két nagy volumenű műsorral is készültek, az Újévi koncertet egy online előadással váltották ki.

Több városi rendezvényen is képviseltették magukat, felléptek a Városi Gálán, a Zsolnay Wind Orchestra koncertjén a Dombóvári Művelődési Házban, gyermeknap alkalmából a Tesco Áruházban, a Habich Konrád Fúvószenekari Találkozón Kaposszekcsőn, a Kossuth Rádió Országjáró című műsorában, a Nyárindító Térzenén Attalán, a Tamási Koncert-Fúvószenekar ünnepi fúvószenekari találkozásán

Tamásiban. A 2022-es év legnagyobb koncertje júniusban a DIF15 Jubileumi Térzene volt a Dombóvári Művelődési Ház előtti téren.

Júliusban hatalmas változás állt be az életükben, korábbi karnagyuk Kiszler András bejelentette lemondását, helyét szeptembertől Markovics Gábor vette át.

Decemberben Balatonszárszón az Andorka Rudolf Evangélikus Konferencia Központban töltöttek el egy hétvégét, mely a lelki feltöltődés mellett intenzív felkészüléssel telt.

Az Egyesület 2023. évi támogatási igénye csatolva az előterjesztéshez, az igényelt pénzüsszeg 1.000.000 Ft. A támogatásukra az igényelt összeg biztosítását javaslom.

### **A Dombóvári Polgárőr Egyesület 2022. évi beszámolója és a 2023. évi önkormányzati támogatása**

A Dombóvári Polgárőr Egyesület önálló jogi személy, mely a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV törvény szerinti tevékenységet folytató társadalmi szervezet.

A törvény értelmében a polgárőr egyesület alapfeladatként a helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében közterületi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot, a közúti baleset helyszínén, valamint bölcsőde, óvoda, általános és középiskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet lát el, illetve kiegészítő feladatként önkéntesen közreműködhet további, a törvényben felsorolt közrendvédelmi feladat ellátásában.

A Dombóvári Polgárőr Egyesület folyamatosan a városi önkormányzat támogatásával végzi a tevékenységét a 20/2007. (II. 19.) Kt. határozat alapján létrejött együttműködési megállapodásban megszabott keretek között, mely dokumentum rögzíti a felek kötelezettségeit és feladatait.

A tavalyi évi tevékenységük az alábbiakban foglalható össze:

Az Egyesület az eddigi gyakorlatnak megfelelően részt vett a „Polgárőrök a tanévkezdés biztonságáért” iskolakezdési akcióban, ezzel is segítve a gyermekbalesetek elkerülését az iskolák környékén.

Az Országos Polgárőr Szövetség más kiemelt szakmai programjaiban és a Rendőrséggel közös közbiztonsági szolgálatban is részt vesznek. Támogatták a Szomszédok Egymásért Mozgalmat is, melynek célja helyi szinten csökkenteni a bűnözést lehetővé tevő okokat és körülményeket, segíteni az áldozattá válás megelőzését. Ez egy olyan társadalmi bűnmegelőzési program, amelynek célja a lakóközösségben előforduló bűncselekmények megelőzése, korlátozása, biztonságosabb életkörülmények kialakítása.

A 2021. évről áthúzódó vírushelyzetre való tekintettel az Egyesületre komolyabb feladatok hárultak: mozgáskorlátozott, illetve egyedülálló személynek nyújtottak

segítséget oltás felvételéhez. Rendszeres segítséget nyújtanak időseknek bevásárlás, gyógyszer kiváltásban. Hajléktalanok ellátását is folyamatosan végzik, ételt és takarót osztanak.

Heti 3 alkalommal biztosítottak külterületi járőrszolgálatot Szőlőhegyen és Mászlony környékén a városon belüli járőrszolgálat mellett. A Dombóvári Rendőrkapitánysággal is folyamatos a kapcsolattartás és a közös járőrszolgálat.

A tagság az elmúlt évben 5 lovas polgárőrrel bővült Alsóhetényben (ebből 2 felnőtt, 3 ifjú), Dombóváron 6 felnőttel és 2 ifjú polgárőrrel. Az összes szolgálati idő 5911 óra. Az Egyesület tagjai határszolgálatot is teljesítettek 2 fővel, 784 órában.

Az Egyesület elnöke 1.600.000 Ft összegű támogatási igényt jelzett erre az évre, amit indítványozok biztosítani a számukra. A támogatás felhasználási határidejét az elmúlt évekhez hasonlóan a következő év március 31-ében indítványozom megállapítani. A 2023. évi költségvetés 1,6 millió Ft-os támogatási előirányzatot tartalmaz a Dombóvári Polgárőr Egyesület tekintetében.

### **I. Határozati javaslat a kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek, valamint a Dombóvári Polgárőr Egyesület 2022. évi tevékenységének beszámolójáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület, a „Kapos” Alapítvány, a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület, valamint a Dombóvári Polgárőr Egyesület beszámolóját a 2022. évi tevékenységéről és a 2022. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

### **II. Határozati javaslat a kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek és a Dombóvári Polgárőr Egyesületet 2023. évi támogatásáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi dombóvári civil szervezeteket részesíti kiemelt támogatásban az önkormányzat 2023. évi költségvetése terhére:

1. a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesületet a 2023. évi programjai szervezési költségeinek és a vasúttörténeti gyűjtemény működési kiadásainak finanszírozására 600.000 Ft összegben, melyet 2023. december 31-ig használhat fel,
2. a „Kapos” Alapítványt 1.000.000 Ft összegben, melyet céljainak megvalósításához, a működéséhez és tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhat fel 2023. december 31-ig,
3. a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesületet 1.000.000 Ft összegben, melyet kizárólag céljainak megvalósításához, a Dombóvári Ifjúsági

Fúvószenekar, illetve a Tücsökzenekar tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhat fel 2023. december 31-ig,

4. a Dombóvári Polgárőr Egyesületet 1.600.000 Ft összegben, melyet kizárólag a működésével, valamint a polgárőri alapfeladatainak ellátásával összefüggésben a 2024. március 31-ig felmerülő kiadások finanszírozására használhat fel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések megkötésére.

**Határidő:** 2023. március 16. – a támogatási szerződések aláírására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Iroda

Pintér Szilárd  
polgármester